

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

ΠΕΡΑΣΤ – ΚΟΤΟΡ
04-07/04/2025
4 ημέρες / 3 νύχτες

Αεροπορική Εκδρομή στο Μαργαριτάρι της Αδριατικής!

Ημέρα 1^η, ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

Αναχώρηση από Πάτρα στις 03.30π.μ. για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και την πτήση μας για το «διαμάντι της Αδριατικής», το Ντουμπρόβνικ. Μετά την άφιξη μας στο αεροδρόμιο, συνάντηση με τον ξεναγό και επιβίβαση στο λεωφορείο για μια πρώτη γνωριμία με την πανέμορφη καστροπολιτεία του Ντουμπρόβνικ. Παρότι η πόλη χτυπήθηκε ανηλεώς κατά τη διάρκεια του γιουγκοσλαβικού εμφυλίου, ουδείς πλέον αντιλαμβάνεται ότι το 68% του συμπλέγματος από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά κτίρια ηλικίας 1.300 ετών είχε υποστεί ζημιές. Η πόλη υπήρξε από τον 13ο αιώνα ισχυρή εμπορική και ναυτική δύναμη με το όνομα Ραγούζα και κατά τον 14ο αιώνα απέκρουσε επιτυχώς τις κυριαρχικές αξιώσεις της Βενετίας και της Ουγγαρίας. Το ιστορικό τμήμα του Ντουμπρόβνικ, που προστατεύεται από την Unesco, είναι μία από τις καλύτερα οχυρωμένες πόλεις της Μεσογείου. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα δούμε μεταξύ άλλων το Παλάτι του Κυβερνήτη, όπου βρίσκεται και ο Πύργος του Ρολογιού, τον Καθεδρικό ναό. Μετά την ξενάγηση μας άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 2^η, ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – Ελεύθερη ημέρα

Πρωινό και ημέρα ελεύθερη, για να εξερευνήσετε το παραμυθένιο Ντουμπρόβνικ. Περιηγηθείτε στα γραφικά σοκάκια της πόλης. Σας προτείνουμε μια προαιρετική κρουαζιέρα (καιρού επιτρέποντος) στα νησιά Ελαφίτη (νησιά Koločep - Lopud - Šiprap) όπου πήραν το όνομα τους από την ελληνική λέξη «ελάφι». Θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε πανέμορφες παραλίες, όπου τα νερά της Αδριατικής χαϊδεύουν κάποια από τα σαγηνευτικά ακρογιάλια. Δαντελωτές και ξελογιάστρες ακτές αποτελούν ένα από τα δώρα που γενναιόδωρα χάρισε η καταπράσινη φύση που κυριαρχεί σε αυτά τα νησιά. Επιπλέον, μπορείτε να θαυμάσετε τις πανάκριβες επιβλητικές βίλες που κοσμούν τα νησιά. Άλλη πρόταση είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή στο Srjđ από όπου μπορείτε να δείτε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της. Η θέα είναι μαγευτική και μπορείτε να απολαύσετε έναν ωραίο καφέ με το Ντουμπρόβνικ στα πόδια σας. Αλλιώς έχετε την δυνατότητα να περιηγηθείτε γύρω και μέσα από τα Τείχη. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 3^η, ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΠΕΡΑΣΤ – ΚΟΤΟΡ

Πρωινό και αναχώρηση για την ολόημερη περιήγηση μας στις γειτονικές περιοχές του Ντουμπρόβνικ και συγκεκριμένα στον κόλπο του Κότορ, που βρίσκεται στο κράτος του Μαυροβουνίου. Ξεκινάμε από το Πέραστ, φωλιασμένο κατά μήκος του εκπληκτικού κόλπου του Κότορ, μια γραφική πόλη στο Μαυροβούνιο που αποπνέει διαχρονική γοητεία. Γνωστό για την καλοδιατηρημένη μπαρόκ αρχιτεκτονική του και το γαλήνιο παραθαλάσσιο περιβάλλον του, το Perast προσφέρει στους επισκέπτες μια ματιά στην πλούσια θαλάσσια ιστορία και την πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ, ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη –

προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου, στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα. Χρόνος για γεύμα και καφέ μέσα στην καστροπολιτεία του Κότορ και το απόγευμα επιστροφή στο κοσμοπολίτικο Ντουμπρόβνικ. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 4^η, ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΑΘΗΝΑ – ΠΑΤΡΑ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος μέχρι την αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Ντουμπρόβνικ και την πτήση επιστροφής προς Αθήνα. Μετά την άφιξη μας, άμεση αναχώρηση για Πάτρα.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο €680

Επιβάρυνση Μονόκλινου Δωματίου €150

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

- Μετακίνηση Πάτρα-Αεροδρόμιο-Πάτρα με Λεωφορείο
- Αεροπορικά Εισιτήρια Aegean Airlines ΑΘΗΝΑ-ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ-ΑΘΗΝΑ
- **ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ**
- 3 Δ/σεις με πρωινό σε ξενοδοχείο 4* στο Ντουμπρόβνικ (Lero Hotel ή αντίστοιχο)
- Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας.
- **Οι εκδρομές και οι ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα**

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Οι Εκδρομές μπορεί να αλλάξουν σειρά και ημέρα για καλύτερη εξυπηρέτηση των επισκεπτών
- Μονόκλινα δωμάτια ΜΟΝΟ κατόπιν ζήτησης και εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα.
- Ταξιδεύετε με ταυτότητα ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ με ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ (και να μην έχει περάσει την 15ετία) ή με εν ισχύ διαβατήριο. Παιδιά κάτω των 12 ετών ταξιδεύουν στο εξωτερικό ΜΟΝΟ με διαβατήριο.
- *Ισχύουν οι ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ, όπως αναφέρονται στο www.maritravel.gr*
- *Για την έγκυρη δήλωση σας απαιτείται η υπογραφή της Σύμβασης Συμμετοχής σε Οργανωμένα Ταξίδια*
- *Εξόφληση 15 ημέρες πριν την αναχώρηση (20/03/2025)*

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ 31/01/2025 με προκαταβολή 250 €

ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN AIRLINES

	ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ	ΗΜ/ΝΙΑ	ΑΠΟ	ΣΕ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΑΦΙΞΗ
1	A3784	04/04/25	ΑΘΗΝΑ	ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ	08.45	09.15
2	A3785	07/04/25	ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ	ΑΘΗΝΑ	14.05	16.30

Σημ.: Οι ώρες πτήσεων είναι τοπικές